

2025年2月28日

各位

会社名株式会社琉球銀行代表者名取締役頭取 島袋 健コード番号8399 (東証プライム市場、福証)問合せ先総合企画部長 山入端 裕哉電話098-860-3787

### 役付取締役および執行役員の異動に関するお知らせ

琉球銀行(頭取 島袋 健)は、2025年2月28日開催の取締役会において、以下のとおり、役付取締役および執行役員の異動について決議しましたので、お知らせします。

記

## 1 異動の理由

新たな業務執行体制で更なる企業価値の向上を目指すため。

# 2 役付取締役の異動

新役職名	氏名	現役職名	異動予定日
常務取締役	山入端 裕哉	総合企画部長	2025年6月
			(定時株主総会・取締役会終了後)
取締役 (非常勤)	知花 健二	常務取締役	2025年4月1日

- ※ 現常務取締役の渡名喜郁夫および中川通男については異動の予定はございません。
- ※ 知花健二は、2025年4月1日付で株式会社リウコムの代表取締役社長に就任予定です。

#### 3 執行役員の異動

新役職名	1	氏名		現役職名	異動予定日
常務執行	<b></b> 行役員	山入端	裕哉	総合企画部長	2025年4月1日
常務執行	<b>行役員</b>	平岡	孝	ペイメント事業部長	2025年4月1日

※ 上記 2 名のうち、山入端裕哉については、2025 年 6 月に開催予定の定時株主総会において取締役への選任議案が付議される予定であり、同議案の可決をもって執行役員を辞任する予定です。

## [新任役付取締役の略歴]

氏 名 山入端 裕哉

生年月日 1968年7月25日生(56歳)

略 歴 1991年4月 株式会社琉球銀行入行

2013年4月 同坂田支店長

2015年4月 同北谷支店長

2017年4月 同宮古支店長

2020年4月 同本店営業部長

2022 年 4 月 同営業推進部長

2024年4月 同総合企画部長

現在に至る

## [新任執行役員の略歴]

氏名 平岡 孝

生年月日 1964年8月17日生(60歳)

略 歷 1988年4月 株式会社琉球銀行入行

2008年6月 同上ノ蔵支店長

2009年6月 株式会社りゅうぎんディーシー常務取締役

2018年10月 株式会社琉球銀行営業統括部長

2019 年 10 月 同ペイメント事業部長

2022年4月 株式会社りゅうぎんディーシー代表取締役社長兼

株式会社 OCS 取締役副社長

2022年6月 株式会社りゅうぎんディーシー代表取締役社長兼

株式会社 OCS 代表取締役社長

2023年7月 株式会社琉球銀行ペイメント事業部長

現在に至る

以上

(お問い合わせ)総合企画部 担当:大兼久、米須 電話:098-860-3787